

EDITAL N.º 234/2013

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 221/2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 221/2013, referente às vagas e ao tema de projeto no Programa de Pós-Graduação em Ciências Biológicas PPGCB, em nível de Mestrado Acadêmico, Campus São Gabriel.

Onde se lê:

“6. DAS VAGAS

[...]

6.1 Serão disponibilizadas 23 vagas para discente do PPGCB, conforme distribuição abaixo relacionada:

Orientador: Ricardo José Gunski;

Linha de Pesquisa: Genética;

Tema para o projeto:

1) Pintura Cromossômica Comparativa em espécies da Família Furnariidae (Aves:Passeriformes);

Vagas: 1

[...]”

Leia-se:

“6. DAS VAGAS

[...]

6.1 Serão disponibilizadas 24 vagas para discente do PPGCB, conforme distribuição abaixo relacionada:

Orientador: Ricardo José Gunski;

Linha de Pesquisa: Genética;

Tema para o projeto:

1) Pintura Cromossômica Comparativa em espécies da Família Furnariidae (Aves:Passeriformes);

2) Caracterização de retroelementos em drosofilídios do Pampa;

Vagas: 2

[...]”

Bagé, 17 de dezembro de 2013.

Ulrika Arns
Reitora